

АО «ПМП»: 30 лет динамичного развития

Акционерное общество «ПМП» — инжиниринговая компания, успешно разрабатывающая и внедряющая современные инженерные решения для модернизации и реконструкции действующих и создания новых производств предприятий нефтехимической, нефтеперерабатывающей и газовой отраслей промышленности.

Ровесник и надежный партнер «ЛУКОЙЛа»

История АО «ПМП» началась 8 апреля 1993 года, когда было зарегистрировано АОЗТ «ПМП» (аббревиатура ПМП образована из первых букв названий городов Петербург, Москва и Пермь, представители которых выступили учредителями компании).

Важную роль в становлении и развитии АО «ПМП» сыграла нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», которая была создана почти одновременно: Государственный концерн «Лангепас-Урай-Когалымнефть» был преобразован в АО «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» 4 апреля 1993 года, причем одним из двух нефтеперерабатывающих заводов, вошедших в состав НК «ЛУКОЙЛ», стал Пермский НПЗ.

Уже в ноябре 1993 года АО «ПМП» получило заказ на свою первую проектную работу для АО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез»: разработку рабочего проекта реактора гидроочистки Р-201 установки ПИ-200.



Искренне поздравляем ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» с 65-летним юбилеем! Желаем руководству и всему персоналу компании хранить и приумножать лучшие традиции завода, устойчивого развития, успешной реализации перспективных инвестиционных проектов и надежных партнеров.

**Олег ТРОФИМОВ,
генеральный директор АО «ПМП»**

уверенно сохраняя статус одной из ведущих на российском рынке инжиниринговых компаний, способных в комплексе решать поставленные задачи.

Располагая всеми необходимыми компетенциями и ресурсами для реализации крупных проектов — опытом, техническими средствами, знаниями и массой идей, АО «ПМП» может выступать в качестве пар-

АО «ПМП» обладает успешным опытом работы над проектами в сотрудничестве с глобальными инжиниринговыми компаниями, ведущими российскими и иностранными разработчиками технологических процессов.

В настоящее время АО «ПМП» реализует проекты с крупными нефтяными и газовыми компаниями России и зарубежными партнерами. Большое количество успешно завершенных проектов и положительных отзывов о их реализации свидетельствует об эффективности и надежности партнерства с АО «ПМП».

« Мы благодарны всем компаниям за многолетнее и плодотворное сотрудничество, открыты для конструктивных отношений и новых проектных работ, — говорит Олег ТРОФИМОВ, генеральный директор АО «ПМП». »



АО «ПМП»

199004 Санкт-Петербург,
Биржевой переулок, 6, лит. А
Тел. в Санкт-Петербурге (812) 244-32-50
Тел. в Ростове-на-Дону (863) 201-76-04
E-mail: pmp@pmpspb.ru
<http://www.pmpspb.ru>

За 30 лет своей успешной деятельности АО «ПМП» выпустило около 300 наименований проектной продукции — от коммерческих предложений и экспертных расчетов до комплектов рабочей документации, из которых около 60 выполнено для нефтеперерабатывающих заводов ПАО «ЛУКОЙЛ»

Далее последовали работы:

- рабочий проект выделения i-C4 и i-C5 на установке изомеризации фракции НК 70 °С ПИ-200, 1994;
- рабочая документация дымовой трубы и печей установки ПИ-200 в корпусе печи MSK-301, 1994;
- рабочий проект дожимной водородной компрессорной установки концентрирования водородсодержащего газа, 1997;
- рабочий проект дожимной компрессорной установки концентрирования водородсодержащего газа, 2000;
- разработка ТЭО реконструкции установки Л-35-8/300Б с целью увеличения выпуска бензола, 2000.

Лидер в своем секторе рынка

АО «ПМП» динамично развивается и всегда нацелено на достижение наивысшего результата в своей сфере деятельности,

тнера, консультанта или генерального проектировщика, а также выполнять проекты под ключ.

Главная ценность компании — высококвалифицированный персонал, в распоряжении которого находятся современные средства выполнения проектных работ с необходимым программным обеспечением. Руководство АО «ПМП» прилагает максимум усилий для того, чтобы специалисты компании постоянно развивались профессионально, относились к работе творчески, действовали слаженно и ответственно, ощущая корпоративный дух и единую цель.

В АО «ПМП» принята и полноценно функционирует система менеджмента качества, сертифицированная на соответствие ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ISO 9001:2015, направленная на постоянное улучшение деятельности и повышение конкурентоспособности компании.